

ସଂକ୍ଷେପରେ

ରଞ୍ଜନ କୁମାର ଦାସ ସଂସ୍କୃତି ବିଭାଗ ଭାରତୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧।୧୦(ବୁଧବାର): ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା, ସାହିତ୍ୟ ଓ ସଂସ୍କୃତି ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ଶାସନ ସଚିବ ରଞ୍ଜନ କୁମାର ଦାସଙ୍କୁ ବିଭାଗର ଭାରତୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବେ ଅତିରିକ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଛି।

ଉପନିର୍ବାଚନ: ମତଦାନ ପାଇଁ ୧୨ ପରିଚୟ ପତ୍ର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧।୧୦(ବୁଧବାର): ନଭେମ୍ବର ୩ରେ ବାଲେଶ୍ୱର ଏବଂ ତିର୍ତ୍ତୋଲ ବିଧାନସଭା ଆସନ ପାଇଁ ଉପନିର୍ବାଚନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏଥିପାଇଁ ଲିଜା ପ୍ରଶାସନ ତରଫରୁ ଭୋଟଗ୍ରହଣ ଲାଗି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି।

ବାଲେଶ୍ୱର, ତିର୍ତ୍ତୋଲ ଦାୟିତ୍ୱ ଆଗରୁ କାହାର ଥିଲା: ନିରଞ୍ଜନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧।୧୦(ବୁଧବାର): ଅସତ୍ୟ କଥା କହି ଏବଂ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଦେଇ ଅର୍ଥବଳ, ପ୍ରଶାସନକଳକୁ ନିୟୋଜିତ କରି ଭୋଟ ନେବାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଓ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ସମ୍ମିଳିତ ଭାବେ ପ୍ରକାର ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଦେଇଛନ୍ତି ଓ ଅସତ୍ୟ କହିଛନ୍ତି ତା'ର ଲକ୍ଷ୍ୟ ଚାଲିବା ରହିଛି।

ଆଉ ଏକ ଖଣି ଦୁର୍ନୀତିର ପୂର୍ବାଭାସ

ଯାକପୁର ଅଫିସ, ୩୧।୧୦

ଯାକପୁର ଜିଲ୍ଲା ଧର୍ମଶାଳା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ନେତ୍ରକପୁର, ହରଦେଇପୁର ପ୍ରଭୃତି ଅଞ୍ଚଳରେ ଶନିବାର ବିପୁଳ ପରିମାଣର ଚୋରା ଲୁହାପଥର ଜବତ ହୋଇଛି।



ନେତ୍ରକପୁର ପାହାଡ଼ ନିକଟରେ ଗଦା ହୋଇଥିବା ଲୁହାପଥରକୁ କେସିବି ବାହା ଭୋଦାଯାଇଛି।

ଶାହା କମିଶନ ରିପୋର୍ଟକୁ ଜଣାପଡ଼ିଥିଲା। ପୁସ୍ତକାଳୋଚ୍ଚ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକମାନେ ଶାହା କମିଶନଙ୍କ ରିପୋର୍ଟ ଉପରେ ଯେତେବେଳେ ଚୋରା ମାପିଆମାନେ କୋଟି କୋଟି ଟଙ୍କାର ଲୁହାପଥର ଲୁହାଳ ରଖୁଥିଲେ।

କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକୁ କୌଣସି ସୁଯୋଗ ଦିଆଯାଇ ନ ଥିଲା। ଏପରି କି ଖଣି ଲୁହା ଅଭିଯୋଗ ସମ୍ପର୍କରେ ସତ୍ୟତାରେ ଯାଞ୍ଚ ନ କରି ମନପୁଣି ଭାବେ ଦର ନିର୍ଣ୍ଣୟ କରାଯାଇଥିଲା।

- ଧର୍ମଶାଳା ଅଞ୍ଚଳରୁ ୨୦୦ଟନ୍ ଚୋରା ଲୁହାପଥର ଜବତ
କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଭୟରେ ଅନୁଲୋଚିତ କରି ଫେରାର
ଖଣି ବିଭାଗୀୟସ୍ତରରେ ତଦନ୍ତ ଚାଲିଛି: ଡିଡିଏମ୍

ଦୁର୍ଭିକ୍ଷମାନେ ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ ନେତ୍ରକପୁର ଓ ହରଦେଇପୁର ଅଞ୍ଚଳର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଚୋରା ଲୁହାପଥର ଅନୁଲୋଚିତ କରି ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି।

ଶିବରାତ୍ରି ପୂର୍ବରୁ ରାସ୍ତା ପ୍ରଶସ୍ତୀକରଣ

ଭୁବନେଶ୍ୱର(ବୁଧବାର)/ପୁରୁଣା ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଆସନ୍ତା ମହାଶିବରାତ୍ରି ପୂର୍ବରୁ ଲିଙ୍ଗରାଜ ମନ୍ଦିରକୁ ସଂଯୋଗ କରୁଥିବା ସମସ୍ତ ରାସ୍ତା ପ୍ରଶସ୍ତୀକରଣ କାର୍ଯ୍ୟ ଶେଷ ହେବ। ଏଥିସହିତ ଭକ୍ତମାନଙ୍କ ଯିବା ଆସିବା ସହଜ କରିବାକୁ ବିକଳ ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ଶେଷ କରିବାକୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସଚିବ ତଥା ୫-ଟି ସଚିବ ଭି.କେ. ପାଞ୍ଜିଆନ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଏକାମ୍ର ପ୍ରକଳ୍ପ ସମୀକ୍ଷା କଲେ ୫-ଟି ସଚିବ



କିଷନ କୁମାର ଏବଂ ବିଏମ୍‌ସି କମିଶନର ପ୍ରେମକନ୍ଥ ଚୌଧୁରୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ବିନ୍ଦୁସାଗରକୁ ଯିବା ଲାଗି ନୂଆ ରାସ୍ତା ପଥଚାରୀମାନଙ୍କୁ ସହାୟତା କରିବ।

ଅକ୍ଟୋବରରେ ଗଲା ୪୬୧ ଜୀବନ

- ୭୦,୯୯୭ ଆକ୍ରାନ୍ତ, ୯୦,୦୪୯ ସ୍ତମ୍ଭ
ଆଉ ୧୪୭୦ ଆକ୍ରାନ୍ତ
୧୯୧୧୧ ସ୍ତମ୍ଭ, ୧୨ ମୃତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧।୧୦ (ବୁଧବାର)

ରାଜ୍ୟରେ ଗତ କିଛିଦିନ ହେଲା ଦୈନିକ କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ କମୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ମୃତ୍ୟୁ ସଂଖ୍ୟା ଥିବାବେଳେ ମୃତ୍ୟୁ ହାର କେବଳ ଅକ୍ଟୋବର ମାସରେ ୭୦,୯୯୭ଜଣ ଆକ୍ରାନ୍ତ ହୋଇଥିବାବେଳେ

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଖୋଲିବା ଆଶା କ୍ଷୀଣ

ପୁରୀ ଅଫିସ, ୩୧।୧୦

ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଶନିବାର ଅନୁଲକ୍ଷ-୬ ଗାଇଡ୍‌ଲାଇନ ଜାରି କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଗାଇଡ୍‌ଲାଇନ ଅନୁସାରେ ସ୍ଥାନୀୟ ପ୍ରଶାସନ ଅନୁମତିରେ ଧର୍ମାନୁଷ୍ଠାନ ଖୋଲିପାରିବ।

ଅନୁଲକ୍ଷ-୬ ଗାଇଡ୍‌ଲାଇନ

- ଭକ୍ତଙ୍କ ହିଁ ସେବାୟତଙ୍କ ନା
ପ୍ରଶାସନ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଉପରେ ନଜର

ନିଯୋଗ ଦେବାପରେ ବି ଏଥର ଭକ୍ତ ନାଗାର୍ଜୁନ ବେଶ ଦର୍ଶନ କରିପାରିବେ ନାହିଁ ବୋଲି ଦୃଢ଼ୀକରଣ ହୋଇଛି। ତେଣୁ ନଭେମ୍ବର ଶେଷ ପୂଜା ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଖୋଲିବା ଆଶା କ୍ଷୀଣ ବୋଲି କୁହାଯାଉଛି।

ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଶାସକ ଏବଂ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ବିଭିନ୍ନ ପକ୍ଷକୁ ଠାକୁରାଣୀ ପରାମର୍ଶ କରିଥିଲେ। ଏପରି ଧରି ଭେଦାଧାରରେ ଚଳାଯାଇଥିଲା।

୨.୮ କେଜି ଅଲଙ୍କାର ଲୁଚ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୩୧।୧୦

ବ୍ରହ୍ମପୁର ବଡ଼ ବଜାରରେ ଶୁକ୍ର ବାରରେ ଲୁଚାଲେଉଁରୁ ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ ଚୋରି ହୋଇଛି। ଚୋରମାନେ ଷ୍ଟୋରରେ ଥିବା ଆଇରନ୍ ରେଷୁ ଭାଙ୍ଗି ପ୍ରାୟ ୨କେଜି ୮୦ଗ୍ରାମ୍ ଓଜନର ସୁନା ଗହଣା ଚୋରି କରିଥିବା ମାଲିକ କେ.ରବିକୁମାର ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ଦୁଏଲେରିର ୨ କର୍ମଚାରୀ ଅଟଳ



ଦେଇଥିଲେ। ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ବେଳେ ଚୋରମାନେ ଆଇବେଷ୍ଟିଭ୍ ଭଳି ପ୍ରଥମ ମହଲା ହୋଇ ତଳ ମହଲାକୁ ଆସି ଥିବା ଯୋଗୁଁ ଏକ ମାମଲା ରୁକ୍ଷ ହୋଇଥିବା ବଡ଼ ବଜାର ଥାନା ଅଧିକାରୀ ପ୍ରଶାନ୍ତ ଭୂପତି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ବୁର୍ଖା ପିନ୍ଧାଇ ହିନ୍ଦୁ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ଅପହରଣ

କଳିଙ୍ଗନଗର, ୩୧।୧୦ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଯାଜପୁର ରୋଡ୍ ଷ୍ଟେଶନରେ ଯୁବକ ଅଟଳ

ଗଞ୍ଜାମ ଅଞ୍ଚଳର ଜଣେ ହିନ୍ଦୁ ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ଯୁବକଙ୍କୁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରଲୋଭନ ଦେଖାଇ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ପୁଲିସ୍‌ବାସ ଅଞ୍ଚଳର ଜଣେ ଯୁବକ ଅପହରଣ କରି ନେଉଥିବାବେଳେ ଯାଜପୁର ରୋଡ୍ ରେଳଷ୍ଟେଶନରେ ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ ଧରାପଡ଼ିଛନ୍ତି।

ପକ୍ଷରୁ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଯୁବକଙ୍କ ନିକଟରୁ ଦୁବାଇର ଜିଆ ଏବଂ ପାସପୋର୍ଟ ଜବତ କରାଯାଇଛି।

ପୁଅର ବିବାହ ଭୋଜି ପାଇଁ ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ୧ ଲକ୍ଷ ଜରିମାନା

ଦେବଗଡ଼, ୩୧।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଦେବଗଡ଼ ଥାନା ସୁରୁତା ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧୀନ କମଳା ବରିତା ଗ୍ରାମରେ ଶନିବାର ଜଣେ ଯନ୍ତ୍ରୀ କୋଭିଡ଼ ନିୟମ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରି ବିବାହ ଭୋଜି ଆୟୋଜନ କରିଥିଲେ।

ନାମକ ଉଠା ଜଳସେଚନ ବିଭାଗର ଜଣେ ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପୁଅଙ୍କ ବିବାହ ଉତ୍ସବ ରାଉତକୋଳରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

Advertisement for ESIC (Employees State Insurance Corporation) with logo and contact information.

ମୁମ୍ବାଇ ୯ ଉତ୍ତରକେଟରେ ବିଜୟୀ

ବାଙ୍ଗାଲୋରକୁ ହରାଇଲା ହାଇଦ୍ରାବାଦ



ହୋଇ ୮ ଟୋକା ଓ ୩ ଛକା ସହ ଅପରାଜିତ ୨୨ ରନର ସ୍ତୁତ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକୀୟ ପାଲି ଖେଳିଥିବା ମୁମ୍ବାଇ ଓପନର ଇଶାନ କିଶନ ମ୍ୟାଚ୍ ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ବିବେଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହି ପରାଜୟ ସହ ଦିଲ୍ଲୀର ଘୋ- ଅଫ୍ ଆଶା ଆହୁରି କଣ୍ଠକଟ ହୋଇଛି। ୧୧୧ ରନ ସହକ ଚାର୍ଜେଟର ପିଛା କରି ମୁମ୍ବାଇ କ୍ୱିଣ୍ଟନ ଡିକକ୍ ରୂପରେ ମାତ୍ର ଗୋଟିଏ ଉତ୍ତରକେଟ ହରାଇଥିଲା। ୨୮ ବଲରୁ ୨ ଟୋକା ସହ ଡିକକ୍ ୨୬ ରନ କରିଥିବା ବେଳେ ଏନ୍ରିଚ୍ ନୋର୍କେକ୍ ଡ୍ରାଭା କ୍ଲିନ୍ ବୋଲ୍ ହୋଇଥିଲେ। ତେବେ ଏହାପରେ ଇଶାନ ୭୨ ଓ ଇନ୍‌ଫର୍ମ ବ୍ୟାଟ୍‌ମ୍ୟାନ ସୂର୍ଯ୍ୟକୃପାଲ ୫୯ର ମାତ୍ର ଯାଦବ ୧୨ ରନ କରି ଅପରାଜିତ ରହିବା ସହ ଦଳକୁ

ଜିତାଇଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଉତ୍ତରକେଟ ଡିକକ୍ ଓ ଇଶାନ ୨୨ ବଲରୁ ୬୮ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି ବୃତ୍ତୀୟ ଉତ୍ତରକେଟରେ ସୂର୍ଯ୍ୟକୃପାଲ ଓ ଇଶାନ ୨୪ ବଲର ଅପରାଜିତ ୪୩ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ। ସୂର୍ଯ୍ୟକୃପାଲ ଆମନ୍ତ୍ରଣ ପାଇଥିବା ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ୟାପିଟାଲ୍‌ସ୍ ବ୍ୟାଟ୍‌ମ୍ୟାନମାନଙ୍କେ ସଂଯୁକ୍ତ ଭାବେ ବିଫଳ ହୋଇଥିଲେ। ରୁମା ଓ ଟ୍ରେଷ୍ ବୋଲ୍‌ସ୍ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇ ନ ପାରି ଦଳ ନିୟମିତ ବ୍ୟବଧାନରେ ଉତ୍ତରକେଟମାନ ହରାଇଥିଲା। ଦିଲ୍ଲୀ ୬୬ଟି ଚର୍ଚ୍ଚ ବଲ୍ ଦେଇଥିଲା। ଖାଏ୍ କରି ରୁମା ଘାତକ ସାଦ୍ୟତ୍ ହୋଇଥିଲେ। ଦ୍ୱାଦଶ ଓଭରରେ ରୁମା ମାର୍ଜୁସ ଷ୍ଟୋଇନିସ ଓ ପନ୍ଦକୁ ଆଉଟ କରି ଦଳର ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଘଟାଇଥିଲେ। ଅଧିନାୟକ ଶ୍ରେୟାସ ଆୟାର ସର୍ବାଧିକ ୨୫ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଉତ୍ତରକେଟକିପର ବ୍ୟାଟ୍‌ମ୍ୟାନ ରିଷଭ ପନ୍ତ ୨୧, ରବିଚନ୍ଦ୍ରନ ଅଶ୍ୱିନ ୧୨, କାରିସୋ ରାବାଡ୍ ୧୨, ସିମରନ ହେଡ଼େମେୟର ୧୧, ଓପନ ପୃଥ୍ୱୀ ଶ ୧୦ ରନ କରି ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନେ ବୁଲ୍‌ଅପ୍ ସର୍ଗ କରିପାରି ନ ଥିଲେ। ଷ୍ଟୋଇନିସ ୨, ହର୍ଶାଲ ପଟେଲ ୫ ରନକରି ଆଉଟ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ପ୍ରବାଶ ଦୁସେ ୬ ରନ କରି ଅପରାଜିତ ରହିଥିଲେ। ବୋଲିଂରେ ମୁମ୍ବାଇ ତରଫରୁ ରୁମା ଓ ବୋଲ୍ ଶାନ୍ତି ଲେଖାଏ, ନାଥନ କୁଲ୍ସର ନାଲକ୍ ଓ ରାହୁଲ ଚହର ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉତ୍ତରକେଟ ଅଭିଆର କରିଥିଲେ। ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ଫୋର ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ୟାପିଟାଲ୍ ୨୦ ଓଭରରେ ୧୧୦/୯, (ଆୟାର- ୨୫, ପନ୍ତ- ୨୧, ଅଶ୍ୱିନ- ୧୨, ରାବାଡ୍- ୧୨, ହେଡ଼େମେୟର- ୧୧, ପୃଥ୍ୱୀ- ୧୦, ବୋଲ୍- ୩/୨୧, ରୁମା- ୩/୧୭, କୁଲ୍ସର ନାଲକ୍- ୧/୧୪, ରାହୁଲ ଚହର- ୧/୨୪)। ମୁମ୍ବାଇ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ୧୪.୨ ଓଭରରେ ୧୧୧/୧, (ଇଶାନ- ୭୨*, ଡିକକ୍- ୨୬, ସୂର୍ଯ୍ୟକୃପାଲ- ୧୨*, ନୋର୍କେ- ୧/୨୪)।



ରୟାଲ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜର୍ସ ବିପକ୍ଷରେ ଉତ୍ତରକେଟ ହାସଲ ପରେ ସନ୍ତୋଷରେ ହାଇଦ୍ରାବାଦର ସହଯ ଶର୍ମାଙ୍କୁ ଯାଆ ଖେଳାଳିକ ବସେଇ। ଶାରକା,୩୧।୧୦(ପି.ଟି.): ଆଇପିଏଲ୍‌ରେ ଶନିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏକ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଦେବିନ୍ ଫାଉରକାନେ ନେତୃତ୍ୱଧାର ସନରାଇଜର୍ସ ହାଇଦ୍ରାବାଦ ୩୫ ବଲ୍ ବାକି ଥାଇ ୫ ଉତ୍ତରକେଟେ ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ରୟାଲ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜର୍ସ ବାଙ୍ଗାଲୋରକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ଶ୍ୱାନାୟ ଶାରକା କ୍ରିକେଟ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରେ ଚ୍ୟୁ କିଟି ହାଇଦ୍ରାବାଦ ଫିଲ୍ଡିଂ ନିଷ୍ଠିରି ନେଇଥିଲା। ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ କରି ବାଙ୍ଗାଲୋର ୨୦ ଓଭରରେ ୭ ଉତ୍ତରକେଟ ହରାଇ ୧୨୦ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲା। ଜବାବରେ ହାଇଦ୍ରାବାଦ ୧୪.୧ ଓଭରରେ ୫ ଉତ୍ତରକେଟ ହରାଇ ୧୨୧ ରନ କରି ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛି। ପରାଜୟ ସତ୍ତ୍ୱେ ୧୭ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳି ବାଙ୍ଗାଲୋର ୬ ବିଜୟ, ୬ ପରାଜୟ ସହ ୧୪ ପଦଖ ହାସଲ କରି ବୃତ୍ତୀୟ ସ୍ଥାନ ବଜାୟ ରଖିଛି। ଏହି ବିଜୟ ସହ ହାଇଦ୍ରାବାଦ ୧୭ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳି ୬ ବିଜୟ, ୬ ପରାଜୟ ସହ ୧୨ ପଦଖ ହାସଲ କରି ଚତୁର୍ଥ ସ୍ଥାନକୁ ଉଠିଛି। ୨୦ ରନ ଦେଇ ମୂଲ୍ୟବାନ ୨ ଉତ୍ତରକେଟ ଅଭିଆର କରିଥିବା ହାଇଦ୍ରାବାଦ ସ୍ତୁତ ବୋଲର ସହାୟ ଶର୍ମା ମ୍ୟାଚ୍ ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ବିବେଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ୧୨୧ ରନର ସହକ ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟର ପିଛା କରି ହାଇଦ୍ରାବାଦ ଅଧିନାୟକ ଫାଉରକାନେ ଉତ୍ତରକେଟ ହରାଇ ପ୍ରାରମ୍ଭିକ ଝଟ୍କା ଖାଇଥିଲା। ସେ ୫ଟି ବଲ ଖେଳି ଗୋଟିଏ ଛକା ସହ ମାତ୍ର ୮ ରନ କରି ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ। ୧୯ ବଲରୁ ୩ ଟୋକା ଓ ୧ ଛକା ସହ ୨୬ ରନ କରି ମନାଷ ପାଣ୍ଡେ ସୁଲଭେସ୍ ଚହଲକ୍ ଡ୍ରାଭା ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ। ରିଷିନାଥ ଶାହା ୩୨ ବଲରୁ ୪ ଟୋକା ଓ ୧ ଛକା ସହ ୩୯ ରନ କରିଥିବାବେଳେ ଏହି ଡି'ଭିଲର୍ସକ୍ ଡ୍ରାଭା ଷ୍ଟ୍ରିଂ ହୋଇ ଚହଲକ୍ ବୃତ୍ତୀୟ ଶିକାର ହୋଇଥିଲେ। କେନ୍ ଫ୍ଲିଲିପସନ

ଆଇପିଏଲ୍ (ରବିବାର ମ୍ୟାଚ୍) ସୁପରକିଙ୍ଗ୍ସ ବନାମ କିଙ୍ଗ୍ସ ଇଲେଭେନ ମ୍ୟାଚ୍: ଆବୁଧାବି, ସମୟ: ଅପରାହ୍ଣ ୩ଟା ୩୦ ପ୍ରସାରଣ: ସ୍ଟାର ସ୍ପୋର୍ଟ୍ସ

Table with 6 columns: ଟିମ୍, ମ୍ୟାଚ୍, ବିଜୟ, ପରାଜୟ, ପଦଖ, ରନ ହାର. Lists match statistics for various teams.

ଫାଇନାଲ୍ ଆଇପିଏଲ୍ (ରବିବାର ମ୍ୟାଚ୍) ରୟାଲ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜର୍ସ ବନାମ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ସୁପରକିଙ୍ଗ୍ସ ମ୍ୟାଚ୍: ଆବୁଧାବି, ସମୟ: ଅପରାହ୍ଣ ୩ଟା ୩୦ ପ୍ରସାରଣ: ସ୍ଟାର ସ୍ପୋର୍ଟ୍ସ

କର ବା ମର ସ୍ଥିତିରେ ପଞ୍ଜାବ ରାଜସ୍ଥାନ-କୋଲକାତା ନିର୍ଣ୍ଣାୟକ ମୁକାବିଲା ଆଜି



ଲୋକେଶ ରାହୁଲ୍ ଓ ମହେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଧୋନୀ।

ଈଷ୍ଟିଆନ ପ୍ରିମିୟର ଲିଗ୍ (ଆଇପିଏଲ୍)ର ୫୩ତମ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ରବିବାର କିଙ୍ଗ୍ସ ଏକାଦଶ ପଞ୍ଜାବ ଓ ଚେନ୍ନାଇ ସୁପର କିଙ୍ଗ୍ସ ପରସ୍ପରକୁ ଭେଟିବେ। ଘୋ- ଅଫ୍ ଦୌଡ଼ାରୁ ବାଦ୍ ପଡ଼ିସାରିଥିବା ଚେନ୍ନାଇ ସାହୁନାମ୍‌ଲକ୍ ବିଜୟ ହାସଲ ପାଇ ପ୍ରୟାସ କରିବ। ତେବେ ପଞ୍ଜାବ ପାଇଁ ଏହି ମ୍ୟାଚ୍ କରି ବା ମର ସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ଘୋ- ଅଫ୍‌ରେ ସ୍ଥାନ ହାସଲ କରିବାକୁ ହେଲେ ପଞ୍ଜାବକୁ ଏହି ମ୍ୟାଚ୍ ଜିତିବା ଅପରିହାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇପାରେ। କ୍ରମାଗତ ୫ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଜିତିବା ପରେ ରାଜସ୍ଥାନ ରୟାଲ୍‌ସ୍‌କାକ୍ ଗତ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ୬ ଉତ୍ତରକେଟରେ ପରାସ୍ତ ହେବା ପରେ ପଞ୍ଜାବର ଘୋ- ଅଫ୍ ଆଶା ପ୍ରତ୍ୟାଖିତ ହୋଇଛି। ପଞ୍ଜାବ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୧୩ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳି ୬ ବିଜୟ ଓ ୬ ପରାଜୟ ସହ ୧୨ ପଦଖ ହାସଲ କରି ତାଲିକାର ଚତୁର୍ଥ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି। ଅନ୍ୟପଟେ ଚେନ୍ନାଇ ୧୭ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳି ୫ ବିଜୟ ଓ ୮ ପରାଜୟ ସହ ୧୦ ପଦଖ ହାସଲ କରି ତାଲିକାର ନିମ୍ନରେ ରହିଛି। ଏହି ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ବିଜୟୀ ହେଲେ ମଧ୍ୟ ପଞ୍ଜାବ ଘୋ- ଅଫ୍‌ରେ ସ୍ଥାନ ହାସଲ କରିବ ବୋଲି ନିଶ୍ଚିତ ଭାବେ କୁହାଯାଇପାରିବ ନାହିଁ। ଯଦି ହାଇଦ୍ରାବାଦ (୧୨ ମ୍ୟାଚ୍‌ରୁ ୧୦ ପଦଖ) ଚା'ର ବାକି ଦୁଇଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଜିତେ ଓ ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ୟାପିଟାଲ୍- ରୟାଲ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜର୍ସ ବାଙ୍ଗାଲୋର ମ୍ୟାଚ୍‌ର ବିଜେତା ପଦଖ ତାଲିକାରେ ଉତ୍ତର ଦେଶ ରନ ରେଟ୍ କିମ୍ପା ପଦଖରେ ଅପେକ୍ଷାକୃତ ଉଚ୍ଚ ସ୍ଥାନରେ ରହିବେ। ଏପରିସ୍ଥଳେ ପଞ୍ଜାବ କ୍ୱାଲିଫାଏ କରିପାରିବ ନାହିଁ। ପୁଣି ଯଦି ହାଇଦ୍ରାବାଦ ଚା'ର ଦୁଇଟି ମ୍ୟାଚ୍‌ରୁ ଗୋଟିଏରେ ପରାସ୍ତ

ହୋଇପାରିବ। ସେତେବେଳେ କିଙ୍ଗ୍ସ ପ୍ରତିସ୍ପେକ୍ଟ ହେବ। ଅଲରାଉଣ୍ଡର ବେନ୍ ଷ୍ଟୋକ୍ ଜବାବସ୍ତ୍ର ଫର୍ମରେ ରହିଛନ୍ତି ଓ ରାଜସ୍ଥାନ ପାଇଁ ଏହା ବରଦାନ ସାଦ୍ୟତ୍ ହୋଇଛି। ସଞ୍ଜୁ ସାମସନ ମଧ୍ୟ ଫର୍ମକୁ ଫେରିଛନ୍ତି। ଅପରପକ୍ଷରେ କୋଲକାତାର ମଧ୍ୟ ଘୋ- ଅଫ୍ ଆଶା କଣ୍ଠକଟ ହୋଇଛି। ଏବେ କୋଲକାତା ପାଇଁ ରାଜସ୍ଥାନକୁ ହରାଇବା ନିହାତି ଜରୁରୀ ହୋଇପାରେ। ବିଜୟୀ ହୋଇ ୧୪ ପଦଖ ହାସଲ କଲେ କୋଲକାତାର ଘୋ- ଅଫ୍‌ରେ ପଞ୍ଚିହା ଆଶା ଉଦ୍ଧୃତ ହେବ। ଗତଦୁଇଟି ମ୍ୟାଚ୍ ପରାଜୟ କୋଲକାତା ପାଇଁ ମହଙ୍ଗା ସାଦ୍ୟତ୍ ହୋଇଛି। ଏହି ନିର୍ଣ୍ଣାୟକ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଶୁଭମନ ବିଲ୍, ନାତୀଶ ରାଣା ଅଧିନାୟକ ଇଥନ ମୋରାରି ବ୍ୟାଟିଂରେ ଓ ପ୍ୟାର୍ କୁମ୍ଭିର୍, କମଲେଶ ନାଗରକୋଟି ବୋଲିଂରେ ଉନ୍ନତ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବାର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି। ଉଭୟ ଦଳ କର ବା ମର ସ୍ଥିତିରେ ଥିବାରୁ ମ୍ୟାଚ୍ ରୋମାଞ୍ଚକ ହେବ।



ଆଭାସ୍ ଅଦ୍‌ସରରେ କୋଲକାତା ନାଲ୍ ରାଇର୍‌ସ୍ ଦଳ।

ଗୋଟିଏ ବିଜୟ ହାସଲ କଲେ ରାଜସ୍ଥାନ ହାସଲ କରି ସିଧା ସଳଖ ଘୋ- ଅଫ୍‌ରେ ପାଇଁ ସୁବିଧାଜନକ ପରିସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି ହେବ। ଉଠିବ। ତେବେ ପ୍ରଥମେ କୋଲକାତାକୁ ଏପରି ହେଲେ ରାଜସ୍ଥାନ ୧୪ ପଦଖ ହରାଇବା ରାଜସ୍ଥାନ ପାଇଁ ଅପରିହାର୍ଯ୍ୟ

ନାନେ ପଢ଼ନ୍ତୁ ନୂତନ ଶ୍ରୀକାର୍ଯ୍ୟକା, ଶ୍ରୀକାର୍ଯ୍ୟକା, ଶ୍ରୀକାର୍ଯ୍ୟକା. Includes multiple testimonials and advertisements for various services.

